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ЗДІЙСНЕННЯ ПРОФІЛАКТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЩОДО ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

ПОЖЕЖ 
 

Медведєва Д.О., НУЦЗУ 
НК – Тарадуда Д.В., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 
За 10 місяців 2021 року в Україні зафіксовано 69923 пожежі. Порівняно з 

аналогічним періодом минулого року кількість пожеж зменшилася на 24,4 %, що 
відбулося, насамперед, за рахунок зменшення кількості пожеж у природних 
екосистемах і на відкритих територіях. Унаслідок пожеж загинула 1441 людина, у тому 
числі 23 дитини, 1146 людей отримали травми, у тому числі 78 дітей. Кількість 
загиблих унаслідок пожеж збільшилася на 11,4 % [1]. Тому важливою складовою в 
діяльності апарату Державної служби України з надзвичайних ситуацій є здійснення 
протипожежної профілактики, яка безпосередньо є сукупністю організаційних і 
технічних заходів, які спрямовані на підтримання безпеки людей, на 
попередження пожеж, обмеження їх поширення, а також створення умов для успішного 
гасіння пожежі. 

Запобіжний протипожежний захист можна умовно поділити на: 

  конструктивний протипожежний захист; 

  технічний протипожежний захист; 

  організаційний протипожежний захист. 

Конструктивний захист необхідний у сучасних будівлях, адже пожежне 
навантаження може бути дуже високим, за наявності труб встановлених 
для газової, водяної й опалювальної системи, виготовлених зазвичай з пластмаси. 
З’являється все більше ліній електроживлення, контролю та передавання даних. З цієї 
причини існують вимоги для встановлення системи протипожежного захисту, такі 
як системи пожежної сигналізації, аварійне освітлення та протипожежні двері [2]. 

Технічний протипожежний захист включає в себе технічні пристосування та 
обладнання, які використовуються для покращення протипожежного захисту, тобто 
первинні засоби пожежогасіння, системи димовидалення, евакуаційне освітлення, 
 неавтоматичні системи пожежогасіння, пожежні крани (настінні гідранти) з 
відповідними рукавами та сполуками. 

Організаційний протипожежний захист складається з підготовки планів 
аварійної сигналізації, сповіщення населення у разі виникнення аварії чи надзвичайної 
ситуації, формування правил протипожежного захисту в цілому. 

Таким чином, не зважаючи на чітко сформовану необхідність здійснення 
протипожежної профілактики, на сьогодні вона не виконується на відповідному рівні, 
що висвітлено у невтішній статистиці виникнення пожеж, отже з огляду літературних 
джерел були виявлені питання, ще не досліджені іншими авторами, що дозволяю 
сформулювати мету та завдання для подальших досліджень. 
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